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Formula 1: H Ferrari αναγκάστηκε να αλλάξει το πλάνο των δοκιμών

σμιο Συμβούλιο Μηχανοκίνητου Αθλη-
τισμού (ΠΣΜΑ). Αυτό ώθησε τη Ferrari 
να αλλάξει τα πλάνα της για το τεστ και 
θα δώσει το μονοθέσιο του 2018 στους 
οδηγούς της και όχι αυτό του 2021.
Σε ανακοίνωσή της η Scuderia τόνισε: 
«Αποφασίσαμε να κάνουμε το τεστ με 

Η 
Ferrari έχει ως σκοπό να επιστρέ-
ψει στην κορυφή της Formula 
1 και η προετοιμασία της για το 
2022 ξεκίνησε αυτή την εβδομά-

δα στην πίστα της στο Φιοράνο. Η ιταλική 
ομάδα διοργάνωσε ένα τεστ διάρκειας 4 
ημερών, όμως αρχικά ήθελε να χρησιμο-
ποιήσει το μονοθέσιο του 2021.
Πίσω από το τιμόνι βρέθηκε ήδη ο Ρό-
μπερτ Σβάρτζμαν και θα ακολουθήσουν 
και οι Σαρλ Λεκλέρ και Κάρλος Σάινθ. Ο 
Ρώσος οδηγεί σήμερα αλλά και την Πα-
ρασκευή, ενώ την Τετάρτη θα έχει ρόλο 
οδηγού ο Μονεγάσκος και την Πέμπτη ο 
Ισπανός.
Οι ομάδες της Formula 1 επιτρεπόταν 
μέχρι πρότεινος να κάνουν δοκιμές με 
μονοθέσια διετίας. Φέτος, λόγω των με-
γάλων αλλαγών στους κανονισμούς, θα 
μπορούν να κάνουν και με μονοθέσια 
του 2021. Αλλά απ’ ότι φαίνεται, όχι 
ακόμα. Κι αυτό διότι οι κανονισμοί για 
το 2022 δεν έχουν επικυρωθεί ακόμα, 
πράγμα που αναμένεται να γίνει τον Φε-
βρουάριο όταν συνεδριάζει το Παγκό-
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την SF71H του 2018 καθώς περιμένου-
με την FIA να ανανεώσει τους κανονι-
σμούς σχετικά με τις δοκιμές παλαιότε-
ρων μονοθεσίων, που περιλαμβάνουν 
τα κριτήρια για το ποια μονοθέσια θα 
χρησιμοποιούνται για τέτοιου είδους δο-
κιμές το 2022».

Η VeganNation, η οποία κυκλοφόρησε 
το δικό τους κρυπτονόμισμα που ονο-
μάζεται GreenCoin, επιδιώκει να γίνει 
κύριος χορηγός για την φανέλα και εν-
δεχομένως να εμφανίζεται στο μπρο-
στινό μέρος της, εκτός από τα μανίκια 
και τον εξοπλισμό προπόνησης. Οπως 
επίσης η Polkadot βρίσκεται σε προχω-
ρημένες συνομιλίες με τους διοικούντες 
την Μπαρτσελόνα και φέρεται να έχει 
προσφέρει περισσότερα από τη Rakuten 
για να είναι μπροστά και στο επίκεντρο 
των εμφανίσεων.

Σ
την Μπαρτσελόνα είναι αποφασι-
σμένοι να εισέλθουν στον χώρο 
των κρυπτονομισμάτων προκειμέ-
νου ο σύλλογος να βγει από την 

οικονομική αδιέξοδο.
Την τρέχουσα σεζόν, ο μεγάλος χορηγός 
στη φανέλα της Μπαρτσελόνα είναι ο 
γιαπωνέζικος γίγαντας του ηλεκτρονικού 
εμπορίου «Rakuten», ενώ το όνομα της 
μάρκας οικιακών συσκευών «Beko» υπάρ-
χει στη στολή προπόνησης των «μπλαου-
γκράνα».
Και οι δύο συμφωνίες ολοκληρώνονται 
σε έξι μήνες, ωστόσο όπως αναφέρει η 
«SPORT», οι άνθρωποι της Μπαρτσελόνα 
εξετάζουν ήδη άλλες προσφορές οι οποίες 
είναι ικανές να βγάλουν τον σύλλογο από 
την οικονομική αδιέξοδο.
Το ισπανικό δημοσίευμα αποκαλύπτει 
πως οι Καταλανοί είναι αποφασισμένοι 
να εισέλθουν στον χώρο των κρυπτονομι-
σμάτων, με τις VeganNation και Polkadot 
να είναι οι δύο εταιρείες που ενδιαφέρο-
νται να χορηγήσουν την Μπαρτσελόνα.
Εαν οι διαπραγματεύσεις προχωρήσουν, 
τότε η Μπαρτσελόνα θα μπορούσε να 
κερδίσει 80 εκατομμύρια ευρώ ετησίως. 
Ο πρόεδρος Τζουάν Λαπόρτα και ο CEO 
της ομάδα Φεράν Ρεβέρτερ, καθώς και ο 
επικεφαλής μάρκετινγκ και εσόδων Ζουλί 
Γκουί, φέρεται να είχαν συνομιλίες με τον 
CEO της VeganNation, Ισαάκ Τόμας και 
δεν αποκλείεται εντός των επόμενων ημε-
ρών να υπάρξουν εξελίξεις.
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Αν και πρόσφατα ο σύλλογος δημοσί-
ευσε χρέη 1,16 δισεκατομμυρίων ευρώ, 
ο σύλλογος έχει σχέδια να ανανεώσει 
πλήρως το «Καμπ Νόου» Camp και τις 
γύρω περιοχές σε μια επένδυση που θα 
μπορούσε να κοστίσει 1,5 δισεκατομ-
μύρια ευρώ. Σε περίπτωση πάντως που 
προχωρήσει τις δύο αυτές περιπτώσεις 
με τις χορηγίες τότε όχι μόνο θα έχει ση-
μαντική βοήθεια για να υλοποιήσει τα 
έργα της αλλά και να βγει από την οικο-
νομική αδιέξοδο που την έχει ταλαιπω-
ρήσει απίστευτα τα τελευταία χρόνια.

Η Μπαρτσελόνα μπαίνει στον κόσμο των κρυπτονομισμάτων 
για να σωθεί από την οικονομική αδιέξοδο

Ασάφεια στους κανονισμούς της Formula 1 έφερε τη Scuderia Ferrari σε 
δύσκολη θέση σχετικά με το τεστ που διοργάνωσε στο Φιοράνο.


